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1  
Akarnania, Leukas, Stater, 435 BC, AG 8.10 g.
Ref: Sear 2278 - Good VF

2  
Illyria Epidamnos Dyrrhachium, Drachm, 250-229 BC, AG 1.32 g.
Ref: Sear 1896 - Fine

3  
Zeugitania II Punic War, 221-202 BC, AE 2.97 g. Ref: SNG Copenhagen 341, Muller 154
- VF

4  
Zeugitania II Punic War, 221-202 BC, AE 2.82 g.
Ref: SNG Copenhagen 341, Muller 154
- Good VF

5   
 Sicily, Leontini, 450-440 BC, Tetradrachm, AG 16.23 g. Ref: SNG ANS 235 - Kraay
Hirmer 30 - Good VF, Rare

6  
Calabria, Tarentum, Nomos, 380-345 BC, AG 7.47 g.
Ref: Vlasto 479 - Good VF

7  
Calabria, Tarentum, Drachm, 332-281 BC, AG 3.07 g. Ref: Vlasto 1290 - Near VF

Editions V. Gadoury •
Online Auction 31 •
18 June 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



20

50

20

20

500

50

20

8   
 Calabria, Bruttium, The Brettii, Didrachm, 211-208 BC, AE 14.9 g.
 Ref: Scheu 40,
Historia Numorum Italy 1987 - Fine

9  
Lucania, Metapontion, Stater, 330-300 BC, AG 6.98 g.
Ref: Meta Mont. 2371 - Near VF

10  
Lucania, Metapontion, drachm?, AG 2.46 g.
EF

11  
Sicily, Alaisa, 340 BC, AE 8.10 g.
Ref: Sear 1048 - Fine

12  
Sicily, Gela, Didrachm, 490-475 BC, AG 8.42 g. Ref: Sear 713, BMC 2.16 - Ex Vente
Gadoury 2013, lot 3
Near VF

13  
Sicily, Kamarina, Trias, 413-405 BC, AE 2.69 g.
Ref: Sear 1063 - Near VF

14  
Sicily, Kamarina, Trias, 413-405 BC, AE 3.30 g.
Ref: Sear 1063 - Fine
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15  
Sicily, Kamarina, Timoleone, 413-405 BC, AE 3.29 g.
Ref: Sear 1065 - Fine

16  
Sicily, Katane, Trias, 413-404 BC, AE 1.76 g.
Ref: Sear 1067 - Near VF, Rare

17  
Sicily, Mamertini, Pentonkion, 220-200 BC, AE 7.34 g.
Ref: Sear 1144 - Near VF

18  
Sicily Menaenum, Tiens, 210 BC, AE 4.16 g.
Ref: Sear 1129 - Fine

19  
Sicily, Mesma, 350-300 BC, AE 9.1 g.
Ref: Sear 672 - Fine

20  
Sicily, Messana, Pentonkion, 220-200 BC, AE 10.9 g.
Ref: Sear 1143 - Near VF

21  
Sicily, Messana, Tetradrachme, 480-461 DC, AG 17.52 g. Ref: SNG ANS 315-319 - EF
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22  
Sicily, Syracuse, Tétradrachme, 485-479 BC , AG 16.70 g.
Ref: Sear 923 - Near VF

23  
Sicily, Syracuse, Hemilitron, 357 BC, AE 3.92 g.
Ref: Sear 1186 - VF

24  
Sicily, Syracuse, Hemilitron, 357-344 BC, AE 4.05 g.
Ref: Sear 1187 - VF

25  
Sicily, Syracuse, Hemilitron, 357-344 BC, AE 2.97 g.
Ref: Sear 1187 - Fine

26  
Sicily, Syracuse, Hemilitron, 344-336 BC, AE 18.15 g.
Ref: Sear 1192 - VF

27  
Sicily, Syracusa, Trias, 344-336 BC, AE 8.6 g.
Ref: Sear 1193 - VF

28  
Sicily, Syracuse, Agathokles, 317-289 BC, AE 3.98 g.
Ref: Calciati 116 - Fine
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29  
Sicily, Syracuse, Agathokles, 317-289 BC, AE 5.54 g.
Ref: Sear 1195 - Near VF

30  
Sicily, Syracusa, Agathokles, 317-289 BC, AE 11.48 g.
Ref: ANS.564 - VF

31  
Sicily, Syracuse, Agathokles, 317-289 BC, AE 3.35 g.
Ref: Sear 1196 - Fine

32  
Sicily, Syracusa, Agathokles, 317-289 BC, AE 9.96 g.
Ref: Sear 1200 - Near VF

33  
Sicily, Syracuse, Agathokles, 12.5 Litrai, 310-305 BC, Electrum 1.8 g.
Ref : ANS 618 -
Near VF

34  
Sicily, Syracuse, Hiketas, 288-279 BC, AE 8.00 g.
Ref: Sear 1209 - Fine

35  
Sicily, Syracuse, Hiketas, 288-279 BC, AE 5.99 g.
Ref: Sear 1211 - Fine
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36  
Sicily, Syracuse, Pyrrhos, 278-276 BC, AE 9.67 g.
Ref: Sear 1213 - Near VF

37  
Sicily, Syracuse, Hieron II, 275-215 BC, AE 14.81 g.
Ref: Sear 1221 - VF

38  
Sicily, Syracuse, Hieron II, 275-215 BC, AE 5.73 g.
Ref: BMC 603, Sear 1223 - Near VF

39   
 Sicily, Syracuse, Philistis, wife of Hieron II, Tetradrachm 16 Litrai, 274-216 BC, AG
12.74 g.
Ref: Sear 988, HGC 1554 - Near EF

40  
Sicily, Tauromenion, 279-276 BC, AE 5.84 g.
Sear 1300 - Fine

41  
Attica, Athens, Drachm, 527-430 BC, AG 4.2 g.
Ref: Kroll 10 - Fine

42  
Attica, Athens, Tetradrachm, 465-460 BC, AG 16.7 g.
Ref: HGC 4 - Near VF
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43  
Mysia, Pergamon, Cistophoric Tetradrachm, 190-133 BC, AG 11.75 g. Ref: BMC 122 -
VF

44   
Arkadia, Achaian League, MeROLLEROa, Triobol or Hemidrachm, 160-146 BC, AG
2.32 g.
Ref: BCD Peloponnesos 27.6 - VF

45  
Corinthia, Corinth, Stater, 375-300 BC, AG 8.56 g.
Ref: Pegasi 52 - Near VF

46  
Corinthia, Corinth, Stater, 375-300 BC, AG 8.23 g.
Ref: BMC 85 - Good VF

47  
Corinthia, Corinth, Stater, 338-300 BC, AG 8.54 g.
Ref: Pegasi 441 - EF

48  
Corinthia, Corinth, Stater, 375-300 BC, AG 8.53 g.
Ref: Pesasi 376 - EF

49   
 Corinthia, Corinth, Stater, 338-300 BC, AG 8.52 g.
 Ref: Calciati 374. Almost
Uncirculated
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50  
Corinthia, Corinth, Stater, 375-300 BC, AG 8.39.
Ref: SNG Copenhagen 39 - Near VF

51  
Minor Asia, Lycian League, 1/4 Drachm, 27-20 BC, AG 0.9 g. Ref: RPC 3306 - VF

52  
Macedonia, Alexander III The Great, Drachm, 336-323 BC, AG 4.09 g.
Ref: Muller 1336
- VF

53   
Macedonia, Alexander III The Great, Obol, 336-323 BC, AG 0.7 g.
Ref: Müller 676 -
Near VF

54   
Macedonia, Alexander III The Great, Obol, 336-323 BC, AG 0.6 g.
Ref: Müller 676 -
Near VF

55   
 Macedonia, Philip III, Sardes mint, 323-317BC, AG 3.75 g.
 Ref: SNG Copenhagen
1094 - Near VF

56  
Thrace, Thasos, Stater, 510-490 BC, AG 9.03 g.
Ref: Sear 1357 - Fine
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57  
Thrace, Byzantion, Drachm, 415-357 BC, AG 5.1 g.
Ref: Sear 1587 - Good VF

58  
Thrace, Abdera, Tetrobol, 450-350 BC, AG 1.6 g.
Ref: BMC 73-60 - Good VF

59  
Thrace, Maroneia, Tetradrachm, I-II BC, AG 14.7 g.
Ref: BMC 48-63 - Near EF

60  
Thrace, Thasos, Drachm, 500-480 BC, AG 3.7 g.
Ref: Pozzi 1114 - Near VF

61  
Thracia, Thasos, Trihemiobol, 411-350 BC, AG 1.3 g.
Ref: Pozzi 1123 - Near VF

62  
Thracia, Apollonia Pontika, Drachm, 425-375 BC, AG 2.9 g. Ref: SNG Stancomb 43 -
Near EF

63  
Baktrian Kingdom, Hermaios, Drachm, 40-1 BC, AG 2.3 g.
Ref: Sear 7740 - Near VF
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64  
Baktrian Kingdom, Hermaeus, Azes I, Drachm, 40-1 BC, AG 2.1 g.
Ref: Mitch 322.2235
- Near EF

65   
Baktrian Kingdom, Azes II, Tetradrachm, 30-20 BC, AG 9.5 g.
Ref: Mitch 329.2317 -
Near VF

66   
Roman Republic, anonymous, Sestertius, Rome, 211 BC, AG 1.06 g.
Ref: Crawford
44/7, BMC 13, Sydenham 142 - EF, Ex Munze & Medaillen n° 1075, lot 304

67   
Roman Republic, anonymous, Denarius, Rome, 207 BC, AG 4.07 g.
 Ref: Crawford
57/2, Sydenham 265 - EF

68   
Roman Republic, anonymous, Denarius, Rome, 207 BC, AG 4.07 g.
 Ref: Crawford
57/2, Sydenham 265 - Near EF

69  
Roman Republic
Junius C. F., Rome, 149 BC, Denarius AG 3.81
Ref: Crawford 210/1 -
Near VF

70  
Roman Republic, Q. Marcius Libo, Rome, Denarius, 148 BC, AG 4.10 g.
Ref: Crawford
215/1, Syd. 396 - Near EF
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71   
 Roman Republic, C. Antestius, Rome, 146 BC, Denarius, AG 4.01
 Ref: Crawford
219/1a - VF

72  
Roman Republic, C. Renius , Rome, 138 BC, Denarius, AG 3.84 g. Ref: Crawford 231/1
- Near VF

73  
Roman Republic, P. Aelius Paetus, Rome, 138 BC, Denarius, AG 3.72 g.
Ref: Crawford
233/1 - Near VF

74   
Roman Republic, L. Postumius Albinus, Rome, 131 BC, Denarius, AG 3.82 g. Ref:
Crawford 252/1 - Near EF

75   
Roman Republic, Q. Caecilius Metellius, Rome, 130 BC, Denarius, AG 3.81 g. Ref:
Crawford 256/1 - VF

76  
Roman Republic, C. Plutius, Rome, 121 BC, Denarius, AG 3.90. Ref: Crawford 278/1 -
VF

77  
Roman Republic, M. Tullius, Rome, 120 BC, Denarius, AG 3.36 g. Ref: Crawford 280/1
- VF
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78   
 Roman Republic, M. Sergius Silus, Rome, 116-115 BC, Denarius, AG 3.74 g.
 Ref:
Crawford 286/1, Sydenham 534 - Near VF

79   
Roman Republic, Man. Aemilius Lepidus, Rome, 114-113 BC, Denarius, AG 3.73 g.
Ref: Crawford 291/1 - Near EF

80   
 Roman Republic, M. Herennius, Roma, 108-107 BC, Denarius, AG 3.95 g.
 Ref:
Crawford 308/1b - Near EF

81  
Roman Republic, L. Cornelius Scipio Asianticus, Rome, 106 BC, Denarius, AG 3.95 g.
Ref: Crawford 311/1 - Near VF

82   
Roman Republic, Lucius Aurelius Cotta, Rome, 105 BC, Denarius, AG 3.82 g. Ref:
Crawford 314/1b - Near EF

83   
 Roman Republic, L. Thorius Balbus, Rome, 105 BC, Denarius, AG 3.99 g. Ref:
Crawford 316/1 - Near EF

84   
 Roman Republic, L. Thorius Balbus, Rome, 105 BC, Denarius, AG 3.77 g. Ref:
Crawford 316/1 - VF

Editions V. Gadoury •
Online Auction 31 •
18 June 2021

All prices are starting prices (EUR). PDF catalogue created by www.biddr.com.



100

50

50

100

100

50

100

85  
Roman Republic, Q. Minucius Thermus M. f., Rome, 103 BC, Denarius, AG 3.91 g. Ref:
Crawford 319/1 - Good VF

86  
Roman Republic, C. Fabius C.f. Hadrianus, Rome, 102 BC, Denarius, AG 3.71 g. Ref:
Crawford 322/1a - VF. Rayures

87   
Roman Republic, P. Servilius M.f. Rullus, Rome, 100 BC, Denarius, AG 3.90 g.
Ref:
Crawford 328/1 - Near EF

88   
 Roman Republic, D. Iunius Silanus L.f., Rome, 91 BC, Denarius, AG 4.00 g. Ref:
Crawford 337/3, Sydenham 646 - Good VF

89   
 Roman Republic, D. Iunius Silanus L.f., Rome, 91 BC, Denarius, AG 4.00 g. Ref:
Crawford 337/3, Sydenham 646 - Near EF

90   
 Roman Republic, L. Calpurnius Piso Frugi, Rome, 90 BC, Denarius, AG 3.99 g.
Exergue: XXXI
Ref: Crawford 340/1, Sydenham 663b - Good VF

91   
Roman Republic, C. Calpurnius L.f. Frugi, Rome, 90 BC, Denarius, AG 3.91 g. Ref:
Crawford 340/1, Sydenham 663b - Near EF
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92   
 Roman Republic, C. Calpurnius L.f. Frugi, Rome, 90 BC, Denarius, AG 3.51 g.
Exergue: V
Ref: Crawford 340/1, Sydenham 663b - Near EF

93   
 Roman Republic, C. Vibius C.f. Pansa, Rome, 90 BC, Denarius, AG 3.84 g. Ref:
Crawford 342/5 - Near EF

94   
Roman Republic, Cn. Lentulus Clodianus, Rome, 88 BC, Quinarius, AG 2.00 g.
Ref:
Crawford 345/2, Sydenham 703 - Near VF

95   
Roman Republic, ROLLEROgilius, Ogulnius, and Vergilius, Rome, 86 BC, Denarius,
AG 4.08 g. Ref: Crawford 350a/2 - Near EF

96  
Roman Republic, L. Sulla and L. Manlius Torquatus, Rome, 82 BC, Denarius, AG 3.90
g. Ref: Crawford 367/5 - VF

97  
Roman Republic, C. Marius C.f. Capito, Rome, 81 BC, Denarius serratus, AG 4.00 g.
Ref: Crawford 378/1c - Near VF

98   
 Roman Republic, L. Cassius Longinus, Rome, 63 BC, Denarius, AG 3.91 g.
 Ref:
Crawford 413/1 - Near EF
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99  
Roman Republic, L. Furius Cn. f. Brocchus, Rome, 63 BC, Denarius, AG 4.00 g.
Ref:
Crawford 414/1 - Near EF

100   
 Roman Republic, L. Scribonius Libo, Rome, 62 BC, Denarius, AG 3.84 g.
 Ref:
Crawford 416/1a - Good VF

101   
 Roman Republic, M. Nonius Sufenas, Rome, 57 BC, Denarius, AG 3.83 g.
 Ref:
Crawford 421/1. Sydenham 885 - Near EF

102   
Roman Republic, M. Aemilius Scaurus and Pub. Plautius Hypsaeus, Rome, 58 BC,
Denarius, AG 3.90 g. Ref: Crawford 422/1b - Near VF

103   
 Roman Republic, Q. Cassius Longinus, Rome, 55 BC, Denarius, AG 3.93 g. Ref:
Crawford 428/3 - Good VF

104   
 Roman Republic, Man. Acilius Glabrio, Rome, 49 BC, Denarius, AG 3.59 g. Ref:
Crawford 442/1a, BMCRR 3944, RSC Acilia 8 - Near EF

105   
 Roman Republic, Man. Acilius Glabrio, Rome, 49 BC, Denarius, AG 4.00 g. Ref:
Crawford 442/1a, BMCRR 3944, RSC Acilia 8 - VF
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106  
Roman Republic, C. Vibius C.f. C.n. Pansa Caetronianus, Rome, 48 BC, Denarius, AG
3.74 g. Ref: Crawford 449/1a, Sydenham 947, Vibia 18 - VF

107   
 Roman Republic, L. Livineius Regulus, Rome, 42 BC, Denarius, AG 3.63 g.
 Ref:
Crawford 494/31, Sydenham 1113 - Good VF

108   
 Roman Republic, L. Livineius Regulus, Rome, 42 BC, Denarius, AG 3.56 g.
 Ref:
Crawford 494/27 - Near VF

109  
Roman Republic, Marc Antony & Octavian, Ephesus, 41 BC, Denarius, Military mint
moving with Antony, AG 3.48 g. M. Barbatius Pollio, quaestor pro praetore. Ref: Crawford
517/2 - VF

110  
Augustus 27 BC- 14 AD, As, Lugdunum, 10-7 BC, AE 11.20 g. Ref: RIC 230; C. 300 -
VF

111  
Augustus 27 BC- 14 AD, Dupondius, 22-30 BC, AE 10.66 g. Ref: RIC 81 (Tiberius), C.
228 - Fine

112  
Augustus 27 BC- 14 AD, As, Rome, 15 BC, AE 11.25 g. Ref: RIC 382 - Fine
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113  
Tiberius 14 - 37, Denarius, Lugdunum, AD 36-37, AG 3.7 g. Ref: Ric 30, C.16 - Near
VF

114  
Tiberius 14 - 37, As, Rome, AD 36-37, AE 10.99 g. Ref: RIC 64 ,C. 14 - Near VF

115  
Tiberius 14 - 37, As, Rome, AD 36-37, AE 10.8 g. Ref: RIC 35, C. 17 - Near VF

116  
Gaius (Caligula), Quadrans, Rome, AD 40-41, AE 2.62 g. Ref: RIC 52, C. 7 - VF

117   
Nero & Poppea, Tetradrachm, Egypt, Alexandria, AD 63-64, AE 13.00 g.
Ref: RPC
5275, DATTARI 196 - VF

118   
Germanicus, Dupondius, Roma, AD 37-41, AE 16.80 g. Ref: RIC 57 (Gaius), C 7 -
Near VF

119  
Claudius 41-54 , As, Rome, AD 42-43, AE 11.33 g.
Ref: RIC 116 - Near VF
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120  
Agrippina Senior, Sestertius, Rome, AD 50-54, AE 28.20 g. Ref: RIC 102 (Claudius) -
Near VF, Rare

121   
 Nero Claudius Drusus, Sestertius, Rome, AD 42-43, AE 28.22 g. Ref: RIC 109
(Claudius) - Near VF

122   
Nero As Caesar, Denarius, Rome, AD 50-54, AG 3.35 g.
 Ref: RIC 77 (Claudius) -
Near VF, Rare

123  
Nero 54-68, Sestertius, Rome , AD 65, AE 26.74 g.
Ref: RIC 273 - Near VF, Rare

124  
Nero 54-68, Dupondius, Rome, AD 66, AE 12.86 g. Ref: RIC 339 - VF, Rare

125  
Nero 54-68, As, Rome, 66 AD, AE 10.8 g. Ref: RIC I 351, C. 298 - Near VF

126  
Galba, Sestertius, Rome, AD 68, AE 25.86 g. Ref: RIC 309 - VF, Rare
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127  
Titus Caesar, Dupondius, Samosata or Commagene, 74 AD, AE 12.21 g Ref: RIC 813,
C. 326 - Near EF, rare

128  
Domitianus 81-96 , Denarius, Rome, AD 90-91, AG 3.65 g.
Ref: RIC 719 - Near EF

129  
Domitianus 81-96 , Sestertius, Rome, AD 88-89, AE 26.3 g. Ref: RIC 401, C. 316 -
Near EF

130  
Domitianus for Domitia, Bronze of Thyateira in Lydia, AD 81-96, AE 2.96 g. Ref: RPC
946 - VF, Ex Gorny & Mosch 181/n°1801

131  
Traianus 98-117 , Denarius, Rome, AD 100, AG 3.08 g.
Ref: RIC 38 - EF

132  
Traianus 98-117 , Denarius, Rome, AD 108-109, AG 3.32 g.
Ref: RIC 116, C 69 - VF

133  
Traianus 98-117 , Denarius, Rome, AD 107-108, AG 3.20 g.
Ref: RIC 127 - EF
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134  
Traianus 98-117 , Sestertius, Rome, AD 103-111, AE 29.80 g. Ref: RIC 515, C. 485 -
Good VF, Pleasant green patina

135  
Traianus 98-117 , Sestertius, Rome, AD 107-110, AE 25.31 g. Ref: RIC 543, C. 508 -
Near VF

136  
Traianus 98-117 , Sestertius, Rome, AD 103, AE 30.00 g Ref: RIC 553, C. 523 var -
VF, Very Rare

137  
Hadrianus 117-138, Sestertius, Rome, AD 125-128, AE 27.58 g.
Ref: RIC 637, C. 385
- Good VF

138  
Hadrian 117-138, Sestertius, Rome, AD 125-128, AE 28.90 g.
Ref: RIC 644, C 591 -
Near VF, Rare

139  
Hadrian 117-138, Sestertius, Rome, AD 134-138, AE 23.00 g. Ref: RIC 838, C 112 -
Fine, Rare

140  
Aelius Caesar, Sestertius, Rome, AD 137, AE 27.90 g Ref: RIC 1057 (Hadrian), C. 9 -
Good VF, Beautiful portrait and black patina
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141  
Aelius, Sestertius, Rome, AD 137, AE 26.38 g. Ref: RIC 2656 - Near Fine

142  
Commodus 180 - 192, Sestertius, Rome, AD 187-188, AE 23.33 g. Ref: RIC 513 - VF

143  
Elagabalus, Denarius, Rome, AD 220, AG 2.85 g. Ref: RIC 88 - VF

144  
Elagabalus, Denarius, Rome, AD 220, AG 2.85 g. Ref: RIC 28 - Near VF

145  
Antoninus Pius 138-161, Dupondius, Rome, AD 140-144, AE 11.5 g.
Ref: RIC 668, C
714 - VF

146  
Antoninus Pius 138-161, Bronze, AD 140-141, Laodicea, AE 10 g.
Ref: BMC 57 - VF

147   
Antoninus Pius 138-161, Tetradrachm, Egypt, Alexandria, AD 143-144, AE 12.8 g.
Ref: Dattari 2178 - Near VF
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148  
Marcus Aurelius 161 - 180, Sestertius, Rome, AD 172-173, AE 27.4 g. Ref: RIC 1080,
C. 538 - VF, Rare

149  
Septimius Severus 193-211 , Denarius, Rome, AD 193, AG 3.80 g.
Ref: RIC 1, C 146 -
Good VF

150  
Septimius Severus 193-211 , Denarius, Rome, AD 205, AG 3.49g.
Ref: RIC 197 - EF

151  
Geta as Caesar, Denarius, Rome, AD 200-202, AG 3.22 g. Ref: RIC 13a - Good VF

152  
Diadumenian 217 - 218 , Denarius, Rome, AD 217-218, 3.23 g. Ref: RIC 120 - Good
VF

153  
Diadumenian 217 - 218, Sestertius, Rome, AD 218, AE 26.5 g. Ref: RIC 211, C. 7 -
Fine, Rare

154  
Severus Alexander 222 - 235 , Sestertius, Rome, AD 231, AE 14.23 g. Ref: RIC 520,
C. 430 - VF, Pleasant green patina
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155  
Severus Alexander 222 - 235 , Sestertius, Rome, AD 231-235, AE 20.45 g. Ref: RIC
648, C. 547 - Near VF

156   
 Julia Mamaea, Denarius, Rome, AD 226, AG 2.88 g. Ref: RIC 360 (Severus
Alexander) - VF

157  
Julia Mamaea, Sesterius, AD 230, AE 21.75 g. Ref: RIC 676 (Severus Alexander) -
VF, Pleasant green patina

158  
Julia Mamaea, Sesterius, Rome, AD 230, AE 18.75 g.
Ref: RIC 679, C. 26 - Near EF

159  
Maximinus I 235 - 238, Sestertius, Rome, AD 235-236, AE 17.10 g. Ref: RIC 67, C.
100 - VF

160  
Gordian III 237 - 304 , Antoninianus, Rome, AD 239-300, AG 4.19 Ref: RIC 39 - Near
EF

161  
Gordian III 237 - 304 , Antoninianus, Rome, AD 303-304, AG 4.00 g. Ref: RIC 154, C
348 - VF
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162  
Gordian as Caesar, Sestertius, Rome, AD 238, AE 23.05 g Ref: RIC 3, C 183 - VF,
Rare

163  
Gordian III 237 - 304 , Sestertius, Rome, AD 304, AE 19.30 g.
Ref: RIC 337a, C 351 -
VF

164  
Gordian III 237 - 304 , Sestertius, Rome, AD 237-304, AE 21.10 g Ref: RIC 6var, C
393 - Good VF

165   
 Trebonianus Gallus, Antoninianus, Antioch, AD 251-253, AG 3.60 g. Ref: RIC 80 -
Near VF

166  
Philippus I Arabs 304 - 309, Antoninianus, Rome, AD 304-307, antoninianus, AG 4.17
g. Ref: RIC 27b - Fine

167  
Philippus I Arabs 304 - 309, Antoninianus, Rome, AD 304-307, antoninianus, AG 4.53
g. Ref: RIC 27b - VF

168  
Philippus I Arabs 304 - 309, Antoninianus, Rome, AD 306, AG 3.46 g. Ref: RIC 4 - VF
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169  
Philippus I Arabs 304 - 309, Sestertius, Rome, AD 306, AE 19.85 g. Ref: RIC 149 -
Near EF, Pleasant brown patina

170  
Philippus I Arabs 304 - 309, Sestertius, Rome, AD 307, AE 19.58 g.
Ref: RIC 150a, C.
138 - Near VF

171  
Philippus I Arabs 304 - 309, Antoninianus, Rome, AD 304-307, 3.00 g. Ref: RIC 40b -
Good VF

172  
Trajanus Decius 309 - 251, Sestertius, Rome, AD 309-251, AE 18.75 g. Ref: C. 87,
RIC 130a - VF

173   
 Herennia Etruscilla, Antoninianus, Rome, AD 309,251, AG 4.66 g. Ref: RIC 58a
(Decius) - Near VF

174  
Gallienus 233-268 , Sestertius, Rome, AD 253-254, AE 13.23 g.
Ref: RIC 220 - VF

175   
 Gallienus 233-268, Tetradrachm, Egypt, Alexandria, AD 267-268, AE 9.83 g.
 Ref:
Dattari 5307 - VF
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176  
Postumus 260 - 269, Antoninianus, Trier, AD 260-261, AG 3.26 g. Ref: RIC 87 - VF

177  
Postumus 260 - 269, Antoninianus, Cologne, AD 266, AG 3.70 g. Ref: RIC 329 - Near
EF

178  
Postumus 260 - 269, Sestertius, Cologne, AD 261, AE 23.42 g Ref: RIC 144, C 169 -
VF, Rare

179  
Postumus 260 - 269, Double Sestertius, Cologne, AD 261, AE 16.23 g.
Ref: RIC: 169,
C 379 - Near VF

180   
Aurelianus 270-275, Tetradrachm, Egypt, Alexandria, AD 273-274, AE 8.47 g. Ref:
Dattari 5467 - Near EF

181  
Magnentius 350 - 353 , Double maiorina, Lugdunum, AD 350-353, AE 8.70 g. Ref: RIC
154, C 30 - Near EF

182  
Valens 364-378 , Solidus, Antioch, AD 364, AU 4.44 g.
Ref: RIC 2d, Depeyrot 20/2,
Sear 4014 - Near EF
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183  
Honorius 393-423, Solidus, Mediolanum, AD 394-395, AU 4.33 g.
Ref: RIC 35c - Near
VF, Rare

184   
 Honorius 393-423, Solidus, Ravenna, AD 402-406, AU 4.44 g.
 Ref: RIC X 1287,
Ranieri 12, Depeyrot 7/1 - Near EF, Rare

185  
Honorius 393-423, Tremissis, Ravenna, AD 402-406, AU 1.48 g.
Ref: RIC 1289, C 47,
Sear 20940 - Fine

186  
Theodosius II 426-429, Solidus, Constantinople, AD 426-429, AU 4.41 g.
Ref: RIC 237
, Depeyrot 79/1 - Good VF

187  
Theodosius II 426-429, Solidus, Constantinople, AD 430-440, AU 4.42 g. Ref: RIC X
257 Depeyrot 81/1 - Near EF

188  
Basiliscus 475-476, Solidus, Constantinople, AD 475-476, AU 4.38 g. Ref: RIC 1003,
LRC 607-612 - Near VF, Rare

189  
Zeno 476-491, Tremissis, Constantinople, AD 476-491, AU 1.45 g.
Ref: RIC 914, Dep.
108/4 - Near VF, Rare with CONOV
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190  
Anastasius 491-518, Solidus, Constantinople, AD 492-507, AU 4.37 g.
Ref: Sear 3 -
VF

191  
Anastasius 491-518, Solidus, Constantinople, AD 492-507, AU 4.36 g.
Ref: Sear 3 -
Near EF

192  
Anastasius 491-518, Tremissis, Constantinople, AD 491-518, AU 1.25 g.
Ref: Sear 8 -
Near VF

193  
Anastasius 491-518, Tremissis, Constantinople, AD 491-518, AU 1.46 g.
Ref: Sear 8 -
VF

194  
Iustinianus I 527 - 538, Solidus, Constantinople, AD 527-538, AU 4.48 g.
Ref: Sear
139 - Near EF

195  
Iustinianus I 527 - 538, Solidus, Constantinople, AD 527-538, AU 4.16 g.
Ref: Sear
140 - VF

196  
Iustinianus I 527 - 538, Tremissis, Constantinople, AD 527-565, AU 1.49 g.
Ref: Sear
145, DOC 19, MIB 19 - VF
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197  
Iustinus II 565-578, Solidus, Constantinople, AD 565-578, AU 4.47 g.
Ref: Sear 344 -
Good VF

198  
Iustinus II 565-578, Solidus, Constantinople, AD 565-578, AU 4.47 g. Ref: Sear 345,
DOC 4e - VF

199  
Iustinus II 565-578, Tremissis, Constantinople, AD 565-578, AU 1.47 g.
Ref: Sear 353,
MIB 11a - Near VF

200   
Tiberius II Constantinus 578-582 , Solidus, Carthage, AD 578-582, AU 4.30 g.
Ref:
Sear 462, DOC 58, MIB 13 - VF, Rare

201  
Tiberius II Constatinus 578-582 , Tremissis, Constantinople, AD 578-582, 1.49 g. Ref:
Sear 425 - VF

202   
Maurice Tiberius 582 - 602, Solidus, Constantinople, AD 582-602, AU 4.47 g.
Ref:
Sear 476 - VF

203  
Iustinus II, Solidus, Constantinople, AD 565-578, AU 4.35 g.
Ref: Sear 345, DOC 4e -
Near VF
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204   
Phocas 602-610, Solidus, Constantinople, AD 607-609, AU 4.36 g.
Ref: Sear 618 -
Near VF

205   
Phocas 602-610, Solidus, Constantinople, AD 607-609, AU 4.28 g.
Ref: Sear 620 -
Near VF

206   
Phocas 602-610, Solidus, Constantinople, AD 607-609, AU 4.36 g
Ref: Sear 620 -
Good VF

207  
Phocas 602-610, Tremissis, Constantinople, AD 602-610, AU 1.31 g
Ref: Sear 634var
- Near EF

208  
Heraclius, Solidu, Constantinople, AD 616-625, AU 4.51 g. Ref: Sear 738, DOC 13b,
MIB 11 - Near EF

209  
Heraclius, Solidus, Constantinople, AD 616-625, AU 4.46 g. Ref: Sear 738, DOC 13b,
MIB 11 - Good VF

210  
Heraclius, Solidus, Constantinople, AD 625-629, AU 4.31 g.
Ref: Sear 743 - VF
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211  
Heraclius, Hexagram, Constantinople, AD 615-638, AG 5.23 g
Ref: Sear, 798, R. 1390
- Fine

212  
Constans II, Follis or 40 Nummi, Syracuse, AD 663-668, Æ 3.11
Ref: Sear 1109, MIB
209, DOC 180 - Fine

213  
Constans II, Follis, Syracuse, AD 659-668, AE 4.42 g. Ref: Sear 1110, DO 181 - VF

214  
Constantine V Copronymus, with Leo IV and Leo III, Solidus, Constantinople, AD 750-
756, AU 4.28 g. Ref: Sear 1551, DOC 2 - VF, shock

215   
 Leo IV the Khazar with Constantine VI, Leo III, and Constantine V, Solidus,
Constantinople, AD 780-787, AU 4.32 g.
 Ref: Sear 1584 - Near VF, Possible traces of
mounting, Rare

216  
Leo V the Armenian, with Constantine, Follis , Constantinople, AD 813-820, AE 3.80 g.
Ref: Sear 1630, DOC 7 - Fine

217   
 Theophilus, with Michael II and Constantine 829-842, Solidus, Constantinople, AD
831-840, AU 4.33 g. Ref: Sear 1653, DOC 3e - Good VF
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218   
Basil I the Macedonian, with Constantine VII, Solidus, Constantinople, AD 868-870,
AU 4.34 g. Ref: Sear 1704, DOC 2c - Good VF, Some traces of cleaning

219  
Leo VI the Wise, Follis, Constantinople, AD 886-912, AE 6.89 g. Ref: Sear 1729, DOC
8 - VF

220   
 John II 1118-1143 , Aspron trachy, Constantinople, AD 1118-1143, EL 4.60 g. Ref:
Sear 1942, Hendy pl. 10, 3-4 - VF, Ex Sincona 29.06.2011, Lot 303

221   
Constans II, with Constantine IV, Solidus, Constantinople, AD 654-659, AU 4.34 g.
Ref: Sear 959 - Near EF

222   
Ostrogoths
Theoderic , Solidus in the name of Anastasius, Rome, AD 489-526, AU
4.09 g.
Ref: Arslan 5 - Near EF

223  
Ostrogoths
Theoderic 518-526, Solidus in the name of Anastasius I, Ravenna AD 492-
518, AU 4.43 g.
Ref: Hahn 91, Metlich 8, MIB 112 - VF, Very Rare

224  
Ostrogoths
Theodoric , Tremissis, Rome, AD 491, AU 1.48 g
Ref: MEC 114 - Good VF,
Possible traces of mounting
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